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Classe de 3ème2 

 

Compte-rendu du conseil de classe du (1er semestre) 
 

 
Le conseil de classe est présidé par Mme ZIMMERMANN, Principale, qui invite les membres du comité 
(professeurs, enfants délégués et parents délégués) à faire part de leurs observations concernant le 1er semestre 
de l’année scolaire 2020-2021. 
 

Matières Professeurs Appréciations sur la classe 
 
Français 

 
Mme. SCHNEIDER 

 

Bonne classe en globalité, le travail est apprécié. Bonne discipline 
mais quelques élèves restent extrêmement faibles. 

 
Mathématiques 

 
Mme. HIRSCH 

Le travail est satisfaisant dans l’ensemble mais il reste superficiel. 
La classe est agréable. Malheureusement, il y a un manque de 
participation et des bavardages subsistent. 

 
Anglais LV1 
 

 
M. ZAFFIROPOULOS 

Dans l‘ensemble, les résultats ne sont pas très bons mais c’est une 
classe sympathique, qui participe. 

 
Espagnol 
 

 
Mme. FORNIER 

Groupe 3ème1/2 : Des difficultés sérieuses parmi les 3ème1. 
Groupe 3ème2/3 : Groupe agréable, bonne harmonie. 

 
Allemand LV1 

 

 
Mme. DUCLOS 

 
Groupe de 8 élèves qui va du plus faible au très bon. 

 
Histoire/Géo 
Educ. Civique 

 

 
Mme. LAGRANGE 

Le comportement et le travail en classe sont satisfaisants mais il 
manque du travail personnel. Quelques élèves ont de grosses 
difficultés. 

 
S.V.T. 

 

 
Mme. PIRA 

 
ABS. 

 
Technologie 
 

 
M. BRANLY 

 
ABS. 

 
E.P.S. 

 

 
M. JOLLAIN 

C’est une classe agréable, une bonne ambiance avec un très bon 
niveau. 

 
Éducation Musicale 
 

 
M. SALIS 

 
ABS. 
 

 
Arts Plastiques 

 

 
Mme. LEJEUNE 

 
ABS. 

 
Physique Chimie 

 

 
Mme. MULLER 

 
Manque de travail. 

 
Les moyennes de classe pour chaque matière sont consultables sur votre espace du bureau numérique. 
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Remarques des délégués de classe : 
 
Les délégués n’ont pas émis de remarques particulières. Il y a une bonne ambiance et une bonne entente de 
travail au sein de la classe. 

 
 
 

Remarques des représentants des parents d'élèves :  
 
Dans l’ensemble, l’intégration et l’ambiance de la classe sont bonnes, il y a énormément d’échanges. Sur les 
retours reçus, la plupart des enfants sont autonomes dans leur travail à la maison et assidus, certains peinent 
avec le travail à distance. Les parents s’inquiètent sur les modalités de passage du brevet et sur l’orientation après 
la 3ème. Mme ZIMMERMANN pourra nous donner les informations au moment où elle les recevra elle-même. 
Deux possibilités, soit en contrôle continu, soit en examen final. Les parents peuvent prendre contact via l’ENT 
avec Mme HIRSCH, professeur principal. Par ailleurs, une conseillère d’orientation sera disponible pour échanges 
au second semestre. 
 
 
D'autres remarques plus individuelles concernant la vie du collège n'ont pas été abordées lors de ce conseil, nous pourrons les aborder 
avec l'administration ultérieurement par l'intermédiaire d'autres instances et nous conseillons aux parents de prendre contact 
directement avec le professeur si la question concerne une difficulté dans une matière.     
 

Récompenses :      Félicitations : 4 Encouragements : 11 Avertissement conduite : 0 Avertissement travail : 0 

 


